
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-02-17-009316-a

Найменування замовника: Глибоцька селищна рада

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або
територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

04417004

Місцезнаходження замовника: 60400, Україна, Чернівецька обл., Глибока, вул. Шевченка 1

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-02-17-009316-a

Номер договору про закупівлю: 70

Дата укладення договору про
закупівлю:

24 березня 2023 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА ГРУПА"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42828866

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

58005, Україна, Чернівецька область, Чернівці, 58005, Чернівецька
обл., місто Чернівці, ВУЛИЦЯ ЯССЬКА, будинок 13, 380505063329

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

04 грудня 2023 00:00

Номер додаткової угоди: 8



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за одиницю товару не
більше ніж на 10 відсотків пропорційно коливанню ціни такого
товару на ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю товару за цим
підпунктом вперше) або з дня останнього внесення змін до
договору про закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і далі), за умови
документального підтвердження такого коливання. Такі зміни до
договору про закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або внесення до нього
змін щодо збільшення ціни за одиницю товару за умови, що такі
зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі
про закупівлю. Обмеження стосовно строків внесення змін до
договору про закупівлю щодо збільшення ціни за одиницю товару
не застосовується у разі зміни умов договору про закупівлю
бензину та дизельного пального, природного газу та електричної
енергії. Обмеження щодо збільшення ціни за одиницю товару не
більше ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного окремого
випадку збільшення ціни за одиницю товару (без обмеження
кількості змін). Змінена ціна за одиницю товару не повинна
перевищувати 50 відсотків ціни за одиницю товару, що
передбачена в початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Відповідно до умов договору про постачання / закупівлю
електричної енергії споживачу від 24.03.2023 №70, а саме п.
14.6.2. визначено, що погодження зміни ціни за одиницю товару в
договорі про закупівлю у разі коливання ціни такого товару на
ринку, що відбулося з моменту укладення договору про закупівлю
або останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині
зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару
здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку
(відсоток збільшення ціни за одиницю товару не може
перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни такого товару
на ринку) за умови документального підтвердження такого
коливання та не повинна призвести до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю па момент його укладення.
Сторони протягом дії цього договору вносять зміни у Договір в
частині ціни за одиницю товару у разі коливання ціни товару на
ринку, не частіше ніж 1 один раз на місяць з моменту підписання
договору про закупівлю. В такому випадку Постачальник
письмово звертається до Споживача щодо зміни ціни за одиницю
товару. Наявність факту коливання ціни товару на ринку
підтверджується довідкою(ами) (завіреними копіями довідок)
компетентного органу (ДП «Держзовнішінформ», або ДП
«Укрпромзовнішекспертиза», чи інформацією з сайту ДП
«Оператор ринку», який здійснює аналіз ринку електричної
енергії з відображенням середньозважених цін та акцептовані
обсяги на РДН у порівнянні з попередніми періодами, щодо
коливання ціни товару на ринку щодо величини коливання на
ринку. В письмовому зверненні Постачальник наводить посилання
на зміни в нормативноправових актах щодо формування ціни або
умов постачання електричної енергії, на підставі яких вносяться
зміни/доповнення в Порядок визначення та зміни ціни постачання
електричної енергії. Так, Товариством з обмеженою
відповідальністю «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА ГРУПА»
надіслано звернення від 29.11.2023 №НЕГ-633/23, про внесення
змін до договору з підтверджуючими документами щодо
середньозваженої ціни електричної енергії в торговій зоні ОЕС
України на ринку «на добу наперед». Також, товариством надано
додаткову угоду щодо зміни ціни в бік збільшення за одиницю
товару, тобто ціна електричної енергії, що постачається за даним
договором з 01.11.2023 року складає 6,33442 грн. з ПДВ за 1
кВт/год. Дане збільшення ціни обґрунтовано товариством, надано
інформацію з сайту ДП «Оператор ринку», який здійснює аналіз
ринку електричної енергії з відображенням середньозважених цін
та акцептовані обсяги на РДН у порівнянні з попередніми
періодами, щодо коливання ціни товару на ринку щодо величини
коливання на ринку. Крім того, товариством збільшення ціни
визначено відповідно до Порядку визначення та зміни ціни
постачання електричної енергії із врахуванням коливань
середньозважених цін електричної енергії в торговій зоні ОЕС
України на ринку «на добу наперед». Враховуючи вище викладене,
Глибоцька селищна рада та Товариство з обмеженою
відповідальністю «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА ГРУПА»
вирішили внести зміни ціни за одиницю товару - електричної
енергії з 5,94869 грн. на 6,33442 грн. за 1кВт/год., з урахування
встановлених тарифів на послуги з передачі електричної енергії
для користувачів системи за умови, що зазначена зміна не
призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про
постачання/закупівлю електричної енергії споживачу від
24.03.2023 №70, шляхом укладання додаткової угоди №8 від
04.12.2023 року.


